

学霸求婚新高度： 写8000余字项目申请书打动女友

本报讯 听说过国家社会科学基金项目,但你听说过“我家社会科学基金项目”吗?有这样一份8000余字的项目申请书,项目名称为“与张苏女士建立婚姻关系及婚后生活若干问题研究”,研究周期是终生……这不是科研项目,而是学霸独有的浪漫求婚方式。没有钻戒、鲜花和蛋糕,南信大学霸刘新杰凭借别出心裁的《我家社会科学基金项目申请书》打动了女友张苏,“项目申请”成功通过!

情定南信大

“高考的迷人之处,不仅是志愿的如愿以偿”,这是刘新杰很喜欢的一句话。正如这句话所说,2007年的秋天,他和张苏成为南京信息工程大学地理与遥感学院的新生,刘新杰的专业是地理信息系统,张苏学的是测绘。从此,南信大成了他们爱情萌芽的地方。

大三时,刘新杰和张苏分别担任学院科协副主席和秘书长,工作上接触频繁,私下里时常互相帮忙,两人逐渐互生好感。“我说不出来她有哪些优点或者特别之处,但就觉得她和其他人都不一样。”说起当时的相识相恋,刘新杰也觉得很好奇。

结缘于科协的他们至今仍携手搞科研,毕业后刘新杰保研中科院,张苏也顺利考入中科院,目前两人都在中科院遥感与数字地球研究所地图学与地理信息系统专业读博,就连导师也是同一个人。

一碗面庆祝“脱单”

别人的告白都是极尽浪漫,学霸的告白却近乎“谈判”。据刘新杰透露,他们确定恋爱关系源于一次争吵,或许是争吵方式的微妙不同让刘新杰确定了自己是在张苏心中也是不同于别人的存在,于是他顺理成章地告白——没有甜言蜜语,而是——提出了自己忧心困惑的问题,两人就这些问题进行了“谈判”,张苏深思熟虑了一整天,最终答应。为了庆祝“脱单”,他们在当时刚建成的教工餐厅吃了一碗鸡汤面。这一天是2010年5月11日,南信大的五十年校庆,也恰好成了他们的恋爱纪念日。

恋爱之初,刘新杰想着法子约女友见面,而最常用的理由则是带她去老操场看星星。那时,刘新杰出于兴趣加入了天文爱好者协会,还是骨干成员,因此认识了很多星星。这一不走寻常路的“撩妹”技能产生了绝佳效果,他丰富的天文知识让张苏又是惊叹又是仰慕。平时,他们经常一起在图书馆上自习,但为了避免互相干扰,两人竟从来没有坐在一块儿过。

学霸的专属浪漫

恋爱六年一晃而过,他们的相处方式自然而然地从恋人模式进化到了亲人模式,所以刘新杰一直觉得自己亏欠了张苏许多浪漫与情调。去年,刘新杰开始策划一场浪漫的求婚。于是,一份8000余字的《我家社会科学基金项目申请书》出炉了。刘新杰详细撰写了“研究基础”“存在的问题”和“拟采用的研究方案”,并邀请了师兄师姐帮忙录制了“专家推荐意见”视频。白纸黑字,装订成册,乍一看与一般的项目申请书并无不同,而封面上的“研究周期:终生”就是他最浪漫的甜言蜜语。

就这样,一个理科博士生的“无趣”感动了另一个理科博士生,他们在校庆日这天领取了结婚证。“校庆日成为恋爱纪念日只是个巧合,但选择在校庆日领证,一是想纪念当初相恋的日子,二是想表达对母校的感恩与怀念。”他们告诉记者。

不久前,这对学霸情侣回到南信大拍婚纱照,实现了早在大学毕业前就许下的愿望。除了母校的经典建筑之外,测绘仪器的出现也让照片更加与众不同。照片上,新娘做测量,新郎做记录,学测绘出身的他们配合默契,一袭温柔白纱与测绘仪器相映成趣。(杨晓)



峨眉山“镜花水月” 现“大圣”

本报讯 “你看这座山的形状多像孙大圣啊!”端午小长假期间,成都一大学生杨洋与母亲到四川峨眉山看猴,却无意拍下形似孙大圣的山体照片。

“我在峨眉山清音平湖拍下这张照片,无意中旋转手机,发现山体和水中倒影连起来居然像是孙大圣,当时我和我妈就惊呆了。”杨洋告诉记者,今年是猴年,也是他母亲的本命年,属猴的人到峨眉山游玩可以免门票,所以他们便一同去峨眉山看猴。

“属猴的人在猴年去峨眉山看猴,却拍下了‘孙大圣’照片。”杨洋认为,这是一种巧合,也是他们与峨眉山的缘分。

上图为杨洋拍摄的照片

左下为照片逆时针旋转90度

右下为《大圣归来》电影海报

(人民)

TOYOTA 广汽丰田 | 品质感动世界

2016年6月18日
为量不为价
等你来战!

年中冲刺 决战618

提前认筹 五重惊喜

【诚意礼】

300元可抵6180元超值礼(到店揭晓)

【签单礼】

签单即可参加循环抽奖,山地自行车、车载冰箱等

【置换礼】

成功置换即享2000元现金补贴及新车免费上牌服务

【金融礼】

购车0利息更有终身基础保养现场免费送

【感恩礼】

老客户转介绍成功双享1000元礼包



广汽丰田平顶山骏鹰4S店
地址:市建设路东段(兰南高速出口西500米路北)

贵宾垂询热线

0375-8671111

关注最新动态



关注广汽丰田平顶山骏鹰4S店官方微信
订阅号: pdsjtoyota

车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞

YARIS L 致炫

HIGHLANDER 汉兰达

EZ 逸致

LEVIN 雷凌

TOYOTA

TOYOTA

车到山前必有路 有路必有丰田车

女子铜川水源地泡脚 网友怒斥没素质

本报讯 6月12日,网友@MO-MOI36在微博上发布了一张只露着四条腿放在水里的照片,同时还写了这样一句话:“陕西铜川人民是否都能喝到我的洗脚水。”铜川广大网友除了质疑其行为有违社会公德外,更有铜川网友留言:“在桃曲坡水库洗脚的二位,铜川不欢迎你们这样的客人!”

网上流传的微博截图显示,6月12日下午4时4分,@MOMOI36在微博上发布了一张和朋友一起在一水库泡脚的照片,并发文:“陕西铜川人民是否都能喝到我的洗脚水。”网友通过微博自动定位发现,照片中所在地是桃曲坡水库,这里是铜川人民的饮用水水源地。

更令广大铜川网友气愤的是,在6月12日当天微博发出后,@MOMOI36还@了好友“不着调大婶”,两人称准备再到宜君县的西河水库继续泡脚,而西河水库是宜君县人民的饮用水水源地。

网友“天美居”留言称:“人可以没文化,但不可以没素质,把这种丑陋的行为当成了美秀,以后还怎么教育下一代。”针对网友的“讨伐”,13日中午12时许,@MOMOI36删掉了这条微博,并且换了新头像。

据了解,桃曲坡水库位于渭北地区石川河支流沮河下游,属于陕西省水利厅下属五大灌区之一。铜川市城区部分供水也来自桃曲坡水库。

6月14日下午,记者联系到桃曲坡水库灌溉管理局办公室主任李建邦,他表示,作为管理单位,一直非常注意水源地周边的环境管理。水库是开放区域,只要是从主路口进入水库参观的,一律要求实名登记。水库沿途都设有提醒警示标语,禁止参观人员翻越护栏进入库区。希望到库区参观的人员能遵守库区管理规定,共同保护库区水源地的环境安全。(华商)